Викторина для 5-6 классов
Задание 1
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ABBIAEEX3SUAKIMHOMPCTYSXLYLWLLbbIb3IOSA

Ckonbko paz BCTpeuaeTcs Byksa «A» & 3TOM Cose?

BoiGepuTe npasunbHbI OTBET:

@n: Qn: CEE @no



Шпион закодировал некоторое слово следующим алгоритмом. Первая буква слова - десятая в алфавите. Очередная буква слова определяется по таблице, где стрелки показывают направление сдвига, а число под ними – количество позиций сдвига относительно предыдущей буквы. Так, вторая буква слова правее первой на пять позиций и так далее. Сколько раз встречается буква «А» в этом слове?

Выберите правильный ответ:

А) 1   Б) 2   В) 3  Г)  0

Задание 2
[image: image2.png]Koraa Gawxwp Boratees nabupan Kon na Ca0éM celibe, TPAEKTOPHS NEPEMElLEN £T0 Nanbua Guina Takas, KaK Ha PUCYHKE.
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Onpenenute Koa.

BuGepute npasunsHuii oTser:

@ & 139570 @ 5179530 @ &) 175390 @ 0 13790



Когда банкир Богатеев набирал код на своём сейфе, траектория перемещения его пальца была такая, как на рисунке. Код начинается с 1. Также на рисунке представлен циферблат сейфа. Определите код.

Выберите правильный ответ:

А)139570 







Б)179530 

В)175390 

Г)13790
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Задание 3
Вася забыл графический ключ для разблокировки сотового телефона, но у него была подсказка в виде символьной строки        

Выберите правильную траекторию перемещения пальца, если началом является нижняя левая точка. 

Задание 4
В одной сказочной стране ecть собственные денежные знаки: биды в виде монет и байды в виде бумажных купюр,причем 1 байд равен 8 бидам. Незнайка прошёл по лабиринту так, чтобы собрать наибольшее количество бидов (они на картинке обозначены цифрой 1). После лабиринта он пошел в банк и обменял некоторые монеты на байды. Сколько байдов и бидов оказалось у Незнайки, когда он вышел из банка?
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Выберите правильный ответ:

А) 1 6айд и 13 бидов а 

Б) 1 байд и 7 бидов


В) 1 байд и  4 бида


Г) 12 байдов и 1 бид
Задание 5
Шифр Цезаря — один из самых простых и известных методов шифрования, в котором каждый символ в тексте
заменяется символом, находящимся на некотором постоянном числе позиций левее или правее него в алфавите.
Например, слово КОНКУРС, зашифрованное шифром Цезаря со сдвигом 3, выглядит как НСРНЦУФ. Сколько гласных букв в исходном сообщении, которое в зашифрованном виде со сдвигом 4 записано как ДПЖТФМЦР?

АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ

Введите правильный ответ: 
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